

АСОЦІАТИВНА ПОЛІТЕКОНОМІЯ БЕРЕЗНЯ ASSOCIATIVE POLITICAL ECONOMY OF MARCH

Штурм правоохоронцями наметового містечка під Верховною Радою 3 березня нарешті пройшов вдало, правда, пролунала інформація, що активістів дуже побили. До лікарні потрапило 11 людей, виявлено травми, численні переломи рук та ніг, забої... АТОшники, учасники війни, ті, хто отримував нагороди з рук **Петра Порошенка**, почали повертати чи демонстративно викидати ці нагороди... І якось все вгамувалося.

Здається, все затьмила ситуація з героєм України, депутаткою **Надією Савченко**. Генеральний прокурор **Юрій Луценко** у тій же тональності, що й про союз **Саакашвілі** зі збіглим багатієм **Курченком**, розповів депутатам ВРУ про змову Савченко й якогось **Рубана** з метою вчинити замах на вище керівництво країни у стінах ВРУ. Задіяти міномети, гранати, автомати... обвалити купол Верховної Ради... Військові, до яких звернулись змовники, повідомили СБУ, і далі все йшло під запис. Показали й відео... Реальні контакти Савченко з «главарями ДНР», реальні два транспорти нібито реальної зброї через блокпости... Реальні фрази Савченко про створення хаосу в країні... Парламент дав згоду позбавити її депутатської недоторканості...

Рубана арештували раніше, а Савченко одразу після зняття недоторканості. Рубан сам про себе встиг розказати на камеру, що він баран. А Савченко повідомила, що це просто була її провокація... «Шалість»... Те, що вона неадекватний патріот, видно було ще в РФ із-за ґрат. Ще більше, коли вона презирливо поставилась до **Юлії Тимошенко** під час зустрічі в Борисполі... і не тільки... Правильно, що «Батьківщина» без зайвого галасу позбавилась від цього «надбаня». Деякі «політологи» серйозно вважають, що Савченко забезпечила проходження «Батьківщини» до парламенту (!?). І дехто намагається попутно вилити бруд на Тимошенко... Хоча включити російського в'язня в передвиборну кампанію – це абсолютно грамотний політичний хід і одночасно допомога у визволенні Савченко з російської в'язниці. Як і правильно – відторгнути Савченко від партії за демонстративну неповагу до колег. А от чим думали в оточенні президента, коли пригорнули Савченко, дали їй героя і деякий час Надя «їздила з Порошенком до Європи як його трофей»? Це, до речі, влучна фраза одного з політологів.

Таким чином, іде слідство. І хай іде.

І все ж таки наша рідна українська містечкова дурня – це дрібниці у порівнянні з глобальною російською дурнею. 1 березня **Путін**, виступаючи як нібито кандидат у президенти на черговий термін у шість років (невже хтось має сумнів, що «руській народ» його обере?), показав відео, як супернові російські ракети можуть знищити США. І ніяка ПРО їм не

страшна. Президент великої країни продовжив марення своїх телевізійних ведучих типу **Кисельова** та **Соловйова**, а також радників з кола «яструбів». Світ ще раз переконався, що РФ реально погрожує світу.

А 4 березня в Солсбері (Великобританія) госпіталізували отруєних **Скрипалів: Юлію** та її батька **Сергія**. Шпигуна Скрипалю декілька років тому обміняли на російських шпигунів (за допомогою США), і він давно вже був громадянином Великобританії. І ось, хтось...

Британці намагаються врятувати отруєних. До речі, до лікарів звернулися ще декілька випадково постраждалих... Як з'ясувалось, отруйна речовина – нервово-паралітичний газ «Новачок», який РФ з потали західних партнерів не внесла до переліку хімічної зброї масового ураження, що підлягає знищенню. І ось путінці здійснили атаку цією суперновітньою зброєю на Великобританію! Років сто-двісті тому вже почалася б масштабна війна. Але сьогодні негідник почуває себе спокійно, бо крім хімічної зброї має ще ядерну і прикидається дурнем, що нібито не розуміє масштабу скоєного. Глава МЗС Британії **Борис Джонсон** 19 березня: «Російські заперечення стають все більш абсурдними. Одного разу вони кажуть, що ніколи не виготовляли «Новачок». Іншого разу, що виготовляли, але всі запаси були знищені. Ще іншого разу вони кажуть, що розробляли «Новачок», всі його запаси були знищені, але деякі з них містичним чином потрапили до Чехії, Швеції, Словаччини, США чи навіть Британії... Я думаю, люди можуть побачити, що це класична російська стратегія приховати голку правди у стозі брехні й затьмарення».

Великобританія, США та майже всі країни НАТО і країни ЄС, а також Україна і Грузія почали висилати зі своїх країн російських дипломатів чи хто вони там... більше сотні. Знову процитуємо Бориса Джонсона: «Стало очевидно, що Кремль недоцінив силу міжнародного єднання. Якщо вони думали, що світ тепер настільки черствий і цинічний, що його не турбує застосування хімічної зброї в мирному Солсбері. Якщо вони думали, що нікому немає діла до страждань Сергія і Юлії Скрипаль, або що ми залишимося байдужі до того необачного і презирливого посягання на громадську безпеку, через яке ще 39 осіб звернулися за медичною допомогою. Якщо вони думали, що ми настільки морально слабкі, настільки залежимо від вуглеводнів, настільки боїмося ризиків і боїмося Росії, що не посміємо відповісти. То тепер вони отримали відповідь».

Звичайно, щодо висилки дипломатів РФ зробить те ж саме у відповідь. Далі ескалація напруги? Єдність цивілізованого світу продемонстровано. США, Великобританія, Німеччина, Франція вимагають від Росії оприлюднити свою програму, пов'язану з хімічною зброєю. **Трам**п пропонує Путіну зустрітись у Вашингтоні...

Тут экс-керівник СБУ **Валентин Наливайченко** пригадав, що розслідування отруєння діоксином кандидата в президенти **Віктора Ющенка** у 2004 році виявило російський слід і відповідних виконавців. Вдалося встановити навіть лабораторію в РФ, що виготовила діоксин. Наливайченко каже, що матеріали були направлені всім основним західним партнерам, але тоді було вирішено не сваритись через це з Росією.

Ще було знакове попередження у 2006 році. У Лондоні отруєно втікача з російської ФСБ **Олександра Литвиненка**.

Як було ретельно досліджено, отруйна речовина – радіоактивний полоній, людина вигорає зсередини. Британські фахівці встановили не тільки російських виконавців, а й кожен їх крок доставки полонію.

Російський хімік **Віл Мірзоянов** (теж втікач, що доживає у США) – один з розробників «Новачка» – у 2008 році написав книжку про оновлення Росією робіт з розробки та виготовлення хімічної зброї, попереджав Захід про небезпеку... Спецслужби США викупили у видавця майже весь тираж книги, аби не сваритися з Росією. **Мірзоянов** в одному з інтерв'ю відносно Скрипалів сказав цікаву фразу. На його думку, спецслужби Росії могли це зробити ще й для залякування «потенційного якогось дисидента, потенційного опонента Кремля, який міг би виступити з викриттям – наприклад, у вигляді копій зобов'язання Трампа про співпрацю з ФСБ, які він підписав. Путін попереджає: Ось яка смерть чекає тебе, милий мій».

Ясно, що це терор, демонстративна операція щодо залякування всіх опонентів Кремля. І внутрішніх, і зовнішніх. Ясно, що це гібридна війна і балансування на грані... Кожен новий етап гостріший від попереднього. Чи дійде до повномасштабної війни? Вважається, що цей термін містить обмін ядерними ударами між НАТО і РФ. Сторони з точки зору технічного й управлінського забезпечення абсолютно готові до такого сценарію. Але в країнах НАТО повної війни боїться і еліта, і народ. У Росії зовсім інша картина. Аналітик **Станіслав Белковський** за підсумками минулого року дійшов висновку, що «головне – це психологія війни». І з цим у РФ все в порядку. Путін проводить наради щодо переведення промисловості на «воєнні рейки», в регіонах готуються до переведення освіти в режим наявності війни. А діти співають: «На Земле всей был бы мир, но если главный командир позовет в последний бой – дядя Вова, мы с тобой». Народ у РФ любить Путіна і готовий за ним в останній бій.

Саме «русский народ» дозволяє керівництву Росії залякувати весь світ і робити все, що заманеться. І якщо Путіну буде треба, то й використання ядерної зброї схвалить.

Світ вже побачив... Танки і системи «Град» в Україні. Хакерські та інформаційні атаки у США. Збиття міжнародних авіалайнерів. Крилаті ракети і авіацію в Сирії. Хімічну зброю в Європі. Інформаційну брехню в цілому світі.

Що вам ще продемонструвати? Хаос і паніку в Києві? Вільнюсі? Талліні? Ризі? Варшаві? Ну, цивілізований світ, що ви можете зробити, якщо ми, наприклад, посунемо трохи деякі ще неузгоджені ділянки кордонів? Або несподівано у вас вибухнуть якийсь склади, а то й атомна електростанція! Ну, гаразд, тих, хто вже в НАТО, провокувати важко, а ось Україна! Це ж полігон! Тут знову зачирикали ті, кому неважлива українська мова, а отже, підтримка «русского мира» з будь-яким втручанням та диверсіями. Ну що ви, на Заході, скажете і зробите, якщо з території Луганщини прилетить «саморобна» ракета і зруйнує якусь із дамб на Дніпрі?

Оглядач
Микола РОСОШЕНКО